

默克尔与奥巴马在德国汉诺威市会晤

双方在设立难民安全区问题上意见不一

新华社德国汉诺威4月24日电(记者何梦舒 唐志强)德国总理默克尔24日与到访的美国总统奥巴马在汉诺威市举行双边会晤...

示,叙利亚问题日内瓦和谈进程应继续下去直至取得成功。在23日访问土耳其期间,默克尔表示同意土耳其的提议...

全区涉及部署大量军事力量以及如何监管人员流动等诸多问题,是一个“难以实现”的想法。除叙利亚局势外,两位领导人当天还重点就乌克兰和利比亚局势以及反恐等问题交换了意见...

的跨大西洋贸易和投资伙伴关系协定(TTIP)也是当天德美领导人会晤的重要议题。默克尔和奥巴马强调该协议将为经济和就业增长带来机遇...



- 第22次中国-东盟高官磋商将于27日至28日在新加坡举行
联合国安理会发表媒体声明,强烈谴责朝鲜23日发射潜射弹道导弹
尼泊举行各类活动,纪念“4·25”地震一周年

伊拉克首都发生汽车炸弹袭击 造成7死30伤

据新华社巴格达4月25日电(记者刘万利)伊拉克内政部官员25日说,首都巴格达东部一处集市当天下午遭汽车炸弹袭击,造成至少7人死亡、30人受伤...

多国联军在也门歼灭 800余名“基地”武装分子

新华社开罗4月25日电(记者陈霖)亚丁消息:也门政府军和沙特领导的多国联军在过去两天对盘踞在也门南部的“基地”组织武装发起攻击,击毙了800余名武装分子...

奥巴马宣布向叙利亚 增兵250人打击“伊斯兰国”

据新华社德国汉诺威4月25日电(记者何梦舒)美国总统奥巴马25日宣布将向叙利亚增派250名军事人员,以帮助叙温和派反政府武装打击极端组织“伊斯兰国”...



罗马城2769岁了 4月24日,在意大利罗马斗兽场,人们装扮成古罗马士兵参加罗马建城2769年庆祝游行...

世界防治疟疾日: 愿世界美好“无疟疾”



▲这是屠呦呦、青蒿和抗疟疾药物的拼版资料照片(左至右)。瑞典卡罗琳医学院将2015年诺贝尔生理学或医学奖授予屠呦呦、威廉·坎贝尔和大村智...



▲这张2012年10月26日拍摄的资料照片显示,在泰国北碧府,一名医生为当地儿童取血样检测疟疾。

疟疾是由疟原虫属寄生虫所致。这些寄生虫通过被称为“疟疾病媒”的受感染雌性按蚊叮咬传至人类。根据世卫组织发布的《2015年世界疟疾报告》,全球疟疾病例和死亡数自2000年以来出现了大幅下降...

欧洲实现疟疾本地零传播

世卫组织:未来应对疟疾需要新的防控手段

据新华社日内瓦4月25日电(记者张淼)世界卫生组织25日在世界防治疟疾日当天发布报告说,2015年欧洲所有国家和地区首次实现疟疾本地零传播...

报告说,得益于过去10年大范围使用经杀虫剂处理的蚊帐、快速检测和以青蒿素为基础的联合疗法等疟疾防控核心手段,自2000年起,全球范围内的疟疾死亡率已下降60%...

口(约32亿)仍面临疟疾传播风险。世卫组织说,强烈的政治意愿和有利的资金支持是进一步实现消除疟疾目标的关键...



墨化工厂爆炸死亡人数升至32人

事故原因仍在调查中

新华社墨西哥城4月24日电(记者钱冰文)墨西哥国家石油公司24日宣布,20日下午该公司化工厂发生的爆炸事故已造成32人死亡...

正在确认中。一旦遇难者身份确认,将立即通知家属进行尸体移交工作。发生爆炸的化工厂位于墨西哥东部韦拉克鲁斯州夸察夸尔科斯市...



布鲁塞尔遭袭地铁站重新开放

4月25日,一列地铁列车驶入比利时首都布鲁塞尔的马埃勒贝克地铁站。布鲁塞尔市郊的扎芬特姆机场和市内欧盟总部附近的马埃勒贝克地铁站25日重新开放...

熊本地震损失惨重

重建之路任重道远

据新华社东京4月25日电(记者刘秀玲 沈红辉)距日本熊本连续强震已十有余日,当地交通、供电逐渐恢复,但数万民众的避难生活仍被迫继续...

截至25日上午,九州地区共测到84次有感地震,震感强烈的余震近百次。被损毁的房屋无法入住,临时住房建成又需要时间,许多灾民只能继续在避难所生活...



悉尼举行“澳新军团日”游行 这是4月25日在悉尼拍摄的纪念“澳新军团日”百年大游行上的一位老兵(坐轮椅者)...



2016汉诺威工业博览会正式开展 4月25日,德国总理默克尔(右)和美国总统奥巴马在汉诺威工业博览会上参观...